JImameapna ajsireopa A 27.2.2012.
Tpehu Tok
Heka je mara marpurma
0 2 1
A=12 3 2 | e M3R).
1 2 0
1° Ompemutn raparrepuctuunu noauHoM ¢(A) = det(A — AE) n MunMMagHn

IOJIMHOM [ MaTpuiie A.

2° Ia nu je marpuna A caumyHa HEKO] qujaronayHoj marpumuy D Ha momem R7
Y moTBpAHOM ciay4ajy ompeauTu Oap jemHy wHBep3ubuany martpuny P 3a
Kojy je D = P~ 1AP.

3° Hahwu marpuny A™, n € N.

@ Iara je marpuna A mamx nomem R
-1 «Q -2 0

0 a—1 -1 0
A= a -1 1 1
-1 2 0 1

1° ¥ saBucuoctu ox mapamerpa « € R oapemuru paur marpune A.

2° Ako je a =1, ogpenutu mHBEpP3 MaTpuie A.
Hera je V = M3(R) u npecaukasawe L:V — V nepunucano ca

L(X)=AX - XA, rﬂejeA:[; ?}

1° Iorazaru ma je mpeciuraBame L :V — V amreapHO.

2° Hahu marpuny nuHeapHOT npecaukaBama L y omrocy Ha map 6asa (e, e) rae
je e xkaHOHCKa Oaza mpocrtopa V.

3° Ogmpenutu 6ap no jemny 6a3y jearpa KerL u ciuke ImL, kao u paur u nedext
JIMHEAPHOT MpeCIuKaBama L.

Herkacy L:V - W u G: W — V nuneapua npeciaukaBama TakBa na je LoG =1
rae je I : W — W npeciuraBame nepunucano ca [(w) = w.

1° Iorazatu na 3a cBaku BekTop v € V Bekrop v — G(L(v)) npunana jesrpy
KerL.

2° Ilokazaru ma je V = KerL + ImG. la au je cyma m nuperrHa?
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